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LOGRUS ry – TOIMINTAKERTOMUS 2014
Kansainvälinen nuorisoaloitteiden tukiyhdistys Logrus ry perustettiin 31.1.2006 ja rekisteröitiin 15.5.2006. 
Yhdistyksen toimintatavoitteet
Yhdistyksen tavoitteena on tukea nuorten itsenäisiä aloitteita mm. koulutuksen, kulttuurin ja urheilun alalla. Niinpä yritämme vetää yhdistyksen kerhotoimintaan mukaan eri alojen ammattilaisia nuorten kouluttamiseksi. 

Yhdistyksen toiminta paikallisella tasolla edellyttää niin venäläisten kuin suomalaistenkin nuorten osallistumista rasismin ja ennakkoluulojen poiskitkemiseen suuntautuviin projekteihin.
Logrus ry tukee toiminnallaan vähemmistöihin kuuluvien nuorten ja uussuomalaisten tasapainoista kehitystä sekä auttaa perheitä, jotka kärsivät maahanmuuton aiheuttamista ongelmista. Uudet työmenetelmät otetaan jatkuvasti käyttöön nuorten sukupolven terveen ja monipuolisen kehityksen mahdollistamiseksi ja edistämiseksi. Erityisen huomion kohteena on päihteiden käytön ja syrjäytymisen ehkäisy nuorten keskuudessa. 

Toimintamme perustuu konkreettisiin tehtäviin, jotka antavat vähemmistöihin kuuluville nuorille ja uussuomalaisille tilaisuuksia sopeutua mahdollisimman tasapainoisesti ja toimivasti suomenkieliseen valtaväestöön sekä kasvattaa itsetuntoa. 

Yhteistyöverkosto

Kumppanit:

Deronex - kielileikit, konsultointi (http://www.deronex.com/)

Psykososiaalinen tukiyhdistys ry - luennot ja neuvonta (psykologia, elämävalmennus, sukupuolivalmennus) (http://www.kolumbus.fi/~elap/psycho/fin.index.html)

Tmi Levan - Urbanlife -nuorten tiedotusportaalin päätoimittaja (http://www.kolumbus.fi/levan/)

Tampereen Venäläinen Klubi ry

Nuorisoaloitteiden tukiyhdistys Sirius ry Turku

Suomen venäjänkielisten kirjailijoiden liitto 

Alliance for Social Technology (Pietari)

Yhteistyötahot:

Suomen Venäjäkielisten Yhdistyksien Liitto 

Nuorisoasiankeskus: HAPPI, Kulttuuriareena GLORIA

Pasilan kirjasto 

Suomalais-venäläinen koulu

Venäjän ja Itä-Euroopan instituutti

Venäjän tiede- ja kulttuurikeskus

Kulttuurikeskus Caisa

Tilastokeskus

Helsingin kaupungin suomenkielinen työväenopisto

OKM: Kulttuuri-, liikunta- ja nuorisopolitiikan osasto 

Nuorten Akatemia - 4 Mahis-tutoria

Suomi–Venäjä-Seura 

Suomen Partiolaiset

Spektr -lehti

Tilastokeskus

Korjaamo

Art Union

Famililandia

NeGoWork

jr digital media design  
Yhdistyksen toiminta

Yhdistyksen toimintaa johtaa tarpeiden mukaisesti kokoontuva hallitus, johon kuuluu nyt kolme jäsentä, yksi niistä on puheenjohtaja. Juoksevan toiminnan hoitavat toiminnanjohtaja sekä projektivastaavat. Yhteistyöverkosto on laajentunut ja yhteistyökumppanilista lisääntynyt. Yhdistyksessä on myös 4 Nuorten Akatemian tutoria. Suurimman osan työtehtävistä suorittavat vapaaehtoiset. 

Logrus ry valittiin Etelä-Suomen etnisten suhteiden neuvottelukuntaan (ETNO) tulevalle nelivuotiskaudelle 29.9.2011 – 28.9.2015. Siihen tulivat Valeria Lapin ja Logruksen hallituksen jäsen Olga Svanberg.

LOGRUS ry tarjoaa myös koulutusta ja asiantuntija-apua eri yhteisöille ja yksityisille henkilöille.
Työllistämisen toiminta
Vuoden 2014 aikana järjestössä oli 7 nuorta osa-aikaisesti työllistettyä, 6 nuorta harjoittelijaa ja yksi palkkatuella työskentelevä.

Yleis- ja kerhotoiminta
6.09.2014 Avoimet ovet – tapahtuma

Logrus järjesti syksyllä 2014 ensimmäistä kerta avoimet ovet. Tapahtuma järjestettiin Logrusin tiloissa Merihaassa. Tapahtumaa pyritään järjestämään vuosittain kahdesti. Kerran syksyllä ja kerran keväällä. Tapahtumiin osallistuvat Logrusin kerholaiset. Vuonna 2014 syksyllä järjestetyssä tapahtumassa esiintyivät Logrusin amatööriteatteri, tanssikerho sekä videokerho. Sen lisäksi tapahtumassa esitettiin Logrusin tulevia projekteja kuten: tapahtumatuottaja kurssi ”Yhteinen maa” projektin installaatio, kansainvälinen runoilta sekä ”Paketti” -elokuva.
Nuorten toimittajien kerho ja nuorisotiedotusportaali Urbanlife
Vuoden 2014 aikana tiedotusportaali Urbanlife ei valitettavasti kehittynyt kovin paljon. Logruksen jäsenet ja toimittajakerhon osallistujat ovat kirjoittaneet artikkeleita venäjänkieliseen Spektr-lehteen, mikä jatkuu edelleen. Vuoden 2014 aikana on järjestetty paljon nuoria toimittajia kiinnostavia tapaamisia. Tämän lisäksi toimittajat ovat aktiivisesti tiedottaneet yhdistyksen toiminnasta. 

Videokerho
Videokerho kokoontuu tiistaisin 17–20 nuorten toiminatakeskus Hapessa. Vetäjänä toimii Evgeny Kamardin, ja hänen johdollaan osallistujat ovat mukana yhdistyksen toimintaa valaisevan videomateriaalin luomisessa 

Videokerhon osallistujat kuvasivat lyhytelokuvan ”Lempeä ilmasto”
Valokuvakerho
Valokuvakerholla ei varsinaisesti ollut säännöllisiä tapaamisia, mutta nuoret kuvasivat kuitenkin aktiivisesti. Osallistujat olivat mukana Logrusin projektien valmistelussa ja toteutuksessa, hoitivat kuvaamisen ja kuvankäsittelyn. 
Teatterikerho joka ma, ke, la ja su 13.00-16.00 Nuorten Toimintakeskus Happi, Oranssi ry:n tila Suvilahdessa, Nuorisoasiankeskus
Teatterinkerhon säännölliset tapaamiset ja harjoitukset toteutuivat Narri-näyttämöllä Hapessa ohjaaja Akvile Ruzgyten johdolla sekä Suvilahdessa. Ryhmä harjoitteli myös nuorten toiminatakeskus Hapen 4:ssä. kerroksessa. Eri kulttuuritaustaisista henkilöistä koostuvaan ryhmään kuuluu sekä aloittelevia, että jo teatterin parissa työskenteleviä näyttelijöitä. 
Vuonna 2014 teatteriryhmä esitti kaksi näytelmää: Jean Anouilhin Orkesteri sekä Tennessee Williamsin Lasinen eläintarha: Orkesteri näytelmää esitettiin Nuorten toimintakeskus Hapessa 26.4, Venäjän Tiede ja Kulttuurikeskuksessa (VTKK) 29.4 sekä Kulttuurikeskus Caisassa 04.06. 

Lasinen eläintarha näytelmää esitettiin 7.6. ja 10.6 Kulttuurikeskus Caisassa.
Teatteriryhmää kutsuttiin kansainväliseen, Pietarissa järjestämässä amatööriteatteri festivaaliin ”Teatteri alkaa…” 24–28.09.2014.

Hauskojen ja kekseliäiden kerho (KVN) joka ti 17.00-20.00 Nuorisoasiainkeskuksessa
Logruksen toimintaan mukaan tuli myös Hauskojen ja kekseliäiden kerho (venäjäksi KVN, klub veselyh i nahodtšivyh), joka antaa nuorille mahdollisuuden ilmaista itseään teatterin ja musiikin keinoin, kehittää heidän huumoriaan, kekseliäisyyttään ja esiintymistaitojaan sekä parantaa puhetapaa. Vetäjä on Svetlana Koloskova, ja kerho kokoontuu torstaisin Sadko-klubilla sekä sunnuntaisin nuorten toimintakeskus Hapessa. 

Kerhon osallistujat ovat työstäneet vuoden 2013 lokakuusta saakka käsikirjoitusta ja harjoitelleet esiintymistään, sillä joukkue Suomesta sai kutsun 8. huumorifestivaaliin, joka pidetiin 20-26 toukokuussa Thessalonikissa, Kreikassa. Suomen joukkue sai silloin kutsun osallistumaan lokakuun 2014 järjestämässä karsintaan Viipurissa.

Tanssikerho joka pe 17.30-20.30 Kuntakeidas Sandels
Teatteriryhmän jäsenen Lilia Kovalin aloitteesta muodostettiin hänen johtamansa tanssikerho, joka yhdistää muiden kerhojen toiminnat. Tanssikerhon harjoitukset alkoivat marraskuussa 2013 ja ne pidetiin kerran viikossa perjantaisin Kuntokeidas Sandelsissa toukokuun 2014 asti. 

29.8.2014 tanssikerhon toiminta jatkui uuden vetäjän Anna Korbozerovan johdolla milloin tanssityyli vaihtui jazz-moderniksi. Osallistujien määrä tanssikerhossa on noin 15 henkilöä. 

Projektitoiminta
15.05.2014 Kaksi ihmistä –kaksi sydäntä -Venäläisiä ja Ukrainalaisia runoja ja lauluja -tapahtuma
Kaksi sydäntä tapahtumassa esiintyjänä ja kääntäjänä toimi Jury Zub ja runoilijana Olga Svanberg. Kitaristinä ja laulajana toimi Vladimir Ishchenko ja pianistina sekä laulaja toimi Petr Potchinshchikov. Kitaristina toimi myös Evgeny Lapin ja laulaja Jana Lintu.
Esitykset vedettiin sekä venäjäksi että ukrainaksi. Tapahtumaa pidettiin Cafe Sandelsissa.
Tapahtuman menestys johti muihin kansainvälisiin kulttuuritapahtumiin kuten Sielun kieli.

01.05.2014 – 30.04.2015 Yhteinen maa 
Opetus ja Kulttuuriministeriön tukeman Yhteinen maa. Mistä suomalaisuus koostuu? –projektin puitteessa 11-26.6 haastattelimme eritaustaisia Suomen kansalaisia eri puolilta Suomea siitä, mistä suomalaisuus koostuu, mitä juuria niiden suvussa on, minkälainen mielikuva tai unelmakuva Suomesta niillä on sekä miten he aikovat edesauttaa Suomen kukoistamista. Haastattelut kuvattiin videolle. Videot on koottu kiertävän interaktiivisen installaation muotoon. Näyttely kiertää kirjastoissa ympäri Suomea ja tällä tavalla on suuren yleisön tavoitettavissa. Projektilla on omat nettisivut www.yhteinenmaa.fi, johon kaikki kiinnostuneet voivat laittaa oma sukutarinoita videon muodossa. 

Video installaatio järjestettiin Heinolan kaupunginkirjastossa 18-28.11.2014 ja muut suunnitellaan vuonna 2015.

13.06-30.11.2014 Tapahtumatuottaja kurssi 
Kurssilla opittiin projektihallinto sekä budjetin tekeminen. Lisäksi opitaan tapahtumassa tarvittavien lupien haku ja hakemusten tekeminen. Kurssilla käydään läpi myös tapahtumamarkkinoitiin oleellisesti liittyvät asiat. Kurssi oli tarkoitettu Logrusin aktivistille mutta oli avoin kaikille. 

Kansainväliset projektit
Paketti -elokuva
Paketti – lyhytelokuva on Suomen osa kansainvälistä ”Out”-projektia. Paketti kuvataan Helsingissä ja toteutetaan suomeksi. Elokuvan kesto on noin 20 min. Suomen osuuden tuottaa Logrus ry, joka kuuluu CMPIP partnershipiin. Projektin tarkoituksena on parantaa yhteisymmärrystä venäjänkielisten ja eurooppalaisten kesken ja kumota ennakkoasenteita. 

Elokuvan ennakkosuunnittelu on alkanut elokuussa 2014. Elokuvan kuvaukset tapahtuivat viikoilla 40-41. Sen jälkeen hoidetaan jälkityöt ja editointi. Elokuvan ensi-esitys on Lontoossa keväällä 2015.

11.11.2014 Sielun kieli –kansainvälinen ilta Kulttuurikeskus Caisassa 
Ensimmäisen maailman sodan päättymisen muistopäivänä 11.11.2014 järjestettiin kulttuurikeskus Caisassa iso runo-musikaalinen ilta, joissa olivat esitykset 14 kielilla: japani, suomea, ruotsi, viro, espanja, ranska, saksa, englanti, venäjä, liettua, ukraina, chechenia, puola, georgia. Tapahtumalla oli iso menestys.
Ammattivalintaleirin suunnittelu

Logrus ja Tampereen seudun ammattiopisto yhteistyössä järjestetään ammatinvalintaleirin Suomen ulkopuolella asuville nuorille ja aikuisille. Yhden viikon aikana tutustutaan Suomen koulutusjärjestelmään ja tarjoillaan mahdollisuutta suorittaa ammatinvalintatesti.

Toiminta yhteistyöverkoston luomiseen ja ylläpitämiseen
Strategia-päivät

Pidetään strategiapäivät säännöllisesti maaliskuun 2014 alkaen, paikalla yleensä ovat noin 5-7 aktiivista jäsentä ja vapaaehtoista. Strategiapäivänä mietitään järjestön strategiasta tulevaisuudessa, suunnitellaan projektia, ja hoidetaan arkiasioita.
Koulutukset
YES7- hankkeen koulutus vähemmistöjärjestöille. Osallistujaksi vallittiin 10 vähemmistöjärjestöä ympäri Suomea.

Koulutus järjestettiin syksyn ja alkutalven 2014 aikana seuraavan aikataulun mukaisesti.
1. jakso: 26.-27.9.2014

2. jakso: 24.-25.10.2014

3. jakso: 14.-15.11.2014 

4. jakso: 12.-13.12.2014

Koulutuksen puitteessa Logrus toteutti pienen ”Mennään kylään” hankeen.

Muut koulutukset, tilaisuudet ja tapaamiset
11.02 Uusien vapaaehtoisten infoilta. Suomen Pakolaisapu ry

11.03 Saara Simonen. Vapaaehtoisten toiminta järjestössä

20.03 Raha-automaattiyhdistyksen hakuklinikka
24.03 Matti Fosrberg. nettisivujen ja tietokannan kehittäminen. RAY hakemuksen valmistelu.

31.03 Nina Patanen. RAY hakemuksen valmistelu.

07.04 Asta Rentola. RAY hakemuksen valmistelu

08.04.2014 Neuvottelut koulutuskonserni TREDUn kanssa ammattivalintaleista Virrassa. Leiriohjelman suunnittelu.
09.04 Petr Potchinchtchikov. RAY hakemuksen valmistelu. Projektin budjetointi

11.04 Olga Silvfer. RAY hakemuksen valmistelu

25.04 Startti yhdevertaisuuteen! -koulutus. Allianssi-talo
07.05 Timo Mulari. RAY hakemuksen valmistelu
12.05 Polina Kopylova. RAY hakemuksen valmistelu

15.05 Nina Pajari. RAY hakemuksen valmistelu

15.05 R3-Maahanmuuttajanuorten tuki ry järjestää seminaarin, jonka aiheena on maahanmuuttajien mahdollisuudet suomalaisessa yhteiskunnassa. 

30.05. RAY avustuksen hakeminen
25.8 Järjestöfoorumi muun kielisten nuorten hyvinvoinnista

29.8 Logrus osallistui Hakunilan yhdistyksen järjestämässä tapahtumassa
01.10 Sosiaalinen media yhdistyksen työkaluna. Järjestöhautamo
29-30.10 Nuoret, netti ja nuorisotyö –koulutus. Mediakasvatusseura ry

Logrusin hallitus osallistui Nuoret, netti ja nuorisotyö –koulutukseen. Koulutuksessa käyntiin läpi mm sosiaalista media, internet-kulttuuria ja tekijänoikeus asiat. 

3.11 venäjän opettajien seminaari Venäjän tiede-ja kulttuurikeskukssa 

20.11. EUSA-rahastoista järjestetään INFO-tilaisuuksia.

Logrus osallistui EUSA-rahoitus INFO-tilaisuuteen. 

25.11 Maahanmuuttajataustaisten nuorten kotoutumis- ja palveluverkoston ensimmäisen kokous pidetään Helsingin opetusvirastossa.

Logrus osallistui ensimmäisen järjestettyyn maahanmuuttajataustaisten nuorten kotoutumis- ja palveluverkoston kokoukseen Helsingin opetusvirastossa.

25.11 Avustukset monikulttuuriseen toimintaan ja rasisminvastaiseen työhön –avustusinfo.

Logrus osallistui avustusinfo tilaisuuteen, jossa käsiteltiin monikulttuuriseen toimintaan ja rasisminvastaiseen työhön liittyviä avustuksia.
27.11 Pääkaupunkiseudun ja ETNOn yhteistapaaminen Helsingin kaupungintalossa
Uskonnollisten yhteisöjen tekemä kotouttamistyö

3.12 Kuulemistilaisuus yhdistyksille ja järjestöille Kansainvälisessä kulttuurikeskus Caisassa.
Tilaisuus koski Caisan toimintaa ja tulevaisuudensuunnitelmaa
